
Дечија недеља- трећи разред 

 

Ове године Дечија недеља обележена је од понедељка 3.10.2022. до петка 

7.10.2022.године под слоганом,,Шта детету треба да расте до неба „У оквиру Дечије 

недеље организоване су различите активности. 

 

Понедељак -3.10.2022. 

Ученици 3.разреда били су у гостима нашим првачићима.Том приликом су извели 

кратку приредбу и уручили им честитке које су направили на часу ликовне културе. 

 
 

 

 

 

 

 



Уторак-4.10.2022. 

На часу ликовне културе ученици су стварали на тему,,Шта детету треба да расте до 

неба“,користили су различите технике и материјал за рад. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Среда-5.10.2022. 

УченициIII 2 су били гости Градске библиотеке где су се дружили са Урошем 

Петровићем. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Четвртак-6.10.2022. 

У дворишту школе организован је Музички тобоган.Деца су певала научене песме у 

школи. 

 

 

                         
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Петак-7.10.2022. 

Организоване су Игре без граница где су  се ученици такмичили. 

 

 

 

 

 

 

 Одељењско веће 3. разреда 

 

 

 

 

 

 

 



Дечија недеља ИО Залуг 

 

У периоду од 3. до 10. октобра 2022. године ученици од 

првог до четвртог разреда ИО Залуг су обележили Дечију 

недељу. Ове године слоган Дечије недеље је био: Шта 

детету треба да расте до неба?! У току недеље ученици су 

кроз различите активности одговорили на питање шта је 

детету све потребно: игра, машта, осмех, знање, подршка, 

љубав, радост, поштовање... 

Први дан обележавања Дечије недеље ученици су одгледали 

дечији филм Изгубљена оловка који им је измамио и 

понеку сузу. Затим су се упознали са Букваром дечијих 

права Љубивоја Ршумовића и уређивали школу и школско 

двориште својим креативним радовима. Четвртак је био 

посвећен играма без граница. 

Последњи дан, петак је био резервисан за Јесењи 

карневал. Сви ученици су у пратњи својих учитеља 

прошетали својим насељем, Залуг. Своју 

креативност су исказали сви ученици од 

првог до четвртог разреда. Прваци су 

представљали групу сунцокрета, ученици 

другог разреда су носили маске дивљих 

животиња, трећаци су носили јесење 

шешире и костим на коме је била 

осликана зимница, а ученици четвртог 

разреда су били представници кишних 

облака. Родитељи и мештани насеља су 

их наградили аплаузом, који је измамио 

осмех њиховим лицима.  

 

 

Одељењско веће ИО Залуг 



 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА – ШТА ДЕТЕТУ ТРЕБА ДА РАСТЕ 

ДО НЕБА? 

Одељенско веће IV разреда са својим ученицима обележило је  Дечју недељу ,,Шта 

детету треба да расте до неба?“ низом активности . 

1. дан – Израда паноа на тему  Шта детету треба да расте до неба? 

Ученици  су се изјаснили да је то љубав, поверење, игра, природа, школа, 

добар пријатељ, срећа, машта.. 

                             

                                                      

 

 



 

2. дан – Полигон спретности 

Шта детету треба да расте до неба? 

Физичка активност, дружење, помоћ пријатеља! 

                                   

                                

 

 

 



3. дан – Замена улога 

Данас смо имале адекватну замену. Часове су држале наше ,,колеге“  и  

,,колегинице“под будним оком директора Школе. 

 

 

 

 

 

                     



 

 

          

 

 

 



     

       

 

 



 

4. дан – Караоке изазов 

                          

                          

 

 

 

 

 

 



5. дан - ,,Креда пише срцем“ 

На платоу испред Дома културе, ученици су кредама у боји илустровали оно што им је 

потребно да би РАСЛИ ДО НЕБА  и тако оставили траг како би своје суграђане подсетили на 

њих. 

 

                        

                                

 

6. и  7. дан  ( викенд) –Дан са породицом 

Ученици су добили задатак да један дан проведу са породицом у природи и да на ту тему 

напишу литерарни састав или ликовни рад. 

 

 



 

 

 

29.10.2022. 

Сарадња са Планинарским друштвим „Камена Гора“ 

 

Крајем октобра ученици наше школе учествовали су у планинарској акцији изведеној у 

сарадњи са Планинарским друштвом "Камена гора". У једнодневном излету су 

учествовали ученици 8-2 одељења (17 ученика) заједно са ученицима 7. разреда ОШ 

"Михаило Баковић" из Сељашнице. 

 

         
 

Излет и кратка планинарска шетња изведени су 29.10.2022. на сопотничким 

водопадима, а самој шетњи претходило је кратко предавање о значају Сопотнице као 

природног резервата, простора од посебног значаја под заштитом државе. Акцију су 

предводили прослављени планинари Драган Петрић и Илија Андрејић, а ученике су у 

шетњи пратили наставници српској језика и књижевности Горица Марковић, Ирена 

Андрејић и Србољуб Марковић. 

 



   

  

 

Горица Марковић, одељењски старешина 8-2 одељења 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


